
شماره بخشنامه : 12662-200

تاریخ : ۱۴۰۲/۰۷/۱۶

بخشنامه های مالیاتی

درخواست برخی صادرکنندگان مبنی بر ارائه ضمانت نامه بانکی در قبال پرداخت مالیاتی علی الحساب ماده ۱۶۴ قانون مالیات موضوع

نامه سازمان امور مالیاتی کشور به گمرک جمهوری اسلامی ایران

شماره: ۲۰۰/۱۲۶۶۲ ص

تاریخ: ۱۴۰۳/۰۷/۱۶

سال مهار تورم، رشد تولید

بسمه تعالی

جناب آقای دکتر رضوانی فر

معاون محترم وزیر و رئیس کل محترم گمرک جمهوری اسلامی ایران

با سلام و احترا

**با توجه به درخواست برخی از صادر کنندگان کالاهای موضوع بند (ز) تبصره (۶) قانون بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور مبنی
بر ارائه ضمانت نامه بانکی در قبال پرداخت مالیات علی الحساب ماده ۱۶۳ قانون مالیات های مستقیم ( موضوع نامههای
شماره ۲/۹۶۴۹۲-۱۴۰۲/۵/۲۹ و ۲/۱۰۶۲۱۶ مورخ ۱۴۰۲/۶/۱۲ وزیر محترم امور اقتصادی و دارایی ) ، به منظور تکریم مودیان
محترم و حمایت از تولید در صورت درخواست هر یک از صادر کنندگان کالاهای مذکور ، اخذ ضمانت نامه بانکی معادل %٢
على الحساب مالیات متعلقه با سررسید پرداخت دو ماهه برای پرداخت مالیات علی الحساب ، بلامانع می باشد. لذا در
مواردی که هر یک از صادر کنندگان یاد شده نسبت به ارائه ضمانت نامه بانکی اقدام نموده اند ، ضمانت نامه های ارائه شده

در سررسید وصول به حسابهای معرفی شده واریز گردد.

سید محمدهادی سبحانیان

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

این نامه در مورد تسهیل شرایط پرداخت مالیات علی الحساب صادر کنندگان کالاهای موضوع بند (ز) تبصره (۶) قانون
بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور است. طبق این نامه، در صورت درخواست صادرکنندگان، امکان ارائه ضمانت نامه بانکی معادل
۲ درصد مالیات متعلقه با سررسید پرداخت دو ماهه وجود دارد. ضمانت نامه های ارائه شده نیز باید در سررسید وصول به

حسابهای معرفی شده واریز گردد.

این نامه در تاریخ ۱۶ تیرماه ۱۴۰۳ صادر شده است.
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